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m A seguito di una spinta orizzontale di intensita pari a
40 N, la scatola (m = 0,10 kg) ferma mostrata in figu- .
ra, comincia a spostarsi. Quando questa ha percorso L _ 0 30 K% M
40,5 cm il modulo del momento angolare, calcolato ri- - e
spetto alla base del tavolo (h = 70 cm) vale 0,30 kg - m*/s.
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» Qual ¢ la velocita della scatola? \,}/
» Quanto tempo ha agito la forza responsabile della
spinta?
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[4,3 m/s, 0,011 s]
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m Un papa spinge il figlio di 14 kg seduto su un seggiolino o Clc.
di una giostra circolare per 0,90 s. La giostra ha un dia- L{’“—U M EoME

metro di 2,6 m. Dopo la spinta il bimbo ruota compien- -_—
do 1 giro in 6,0 s. N =Wt =

» Qual ¢ stata la forza media esercitata dal papa sul fi-
glio? (Trascura la massa della giostra.)
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EZ! Un lanciatore di martello scaglia il suo attrezzo dopo
averlo fatto accelerare per 2,0 s applicandogli una forza
media di 35 N tangente alla traiettoria. Il martello pesa
2,5 kg e la catena a cui ¢ attaccato ¢ lunga 90 cm.

» Quanto vale ¥ momento angolare del martello al mo-
mento del lancio?
(A VWmaYwe DEL [63 kg - m?*/s]
MOHENIO ANLoLALE
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